



最高礼遇!117位英雄回家!

第七批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国

新华社沈阳9月27日电 27

日11时18分,从韩国仁川机场起飞的中国专机降落在沈阳桃仙国际机场,机上搭载着117位志愿军烈士的遗骸。

这些阔别祖国近70年的英雄,回家了!这是第七批回国的在韩志愿军烈士遗骸。今天载运他们的是国产运-20大型运输机。

进入中国领空后,两架战斗机起飞护航,以空军特有的礼仪向先烈致敬。

碧空湛湛,长风猎猎,停机坪庄严肃穆,100多名礼兵和持枪卫兵挺拔伫立。

专机降落后,两架护航的战斗机通场飞行而过,轰鸣声响彻云霄。停机坪上架起水门,向归来的志愿军英灵致以崇高敬意。

11时54分,礼兵将棺椁从专机机舱缓缓移出,把鲜艳的五星红旗覆盖在紫红色的棺椁上。

这一刻,英雄们的灵柩终于踏上了祖国的土地!



9月27日,在沈阳桃仙国际机场,礼兵将殓放志愿军烈士遗骸的棺椁护送至军用车辆。当日,第七批117位在韩中国人民志愿军烈士遗骸由中国空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳。 新华社发

“兄弟们,你们终于回来啦!”88岁的志愿军老兵李维波嗓音嘶哑,眼眶湿润,“祖国和人

民没有忘记你们!”

12时20分,迎接仪式开始。军号手吹响婉转低回的《思念曲》,礼

兵护送着117位志愿军烈士的灵柩,缓步来到棺椁摆放区。

英雄回家,山河动容。人们

向烈士灵柩三鞠躬。

仪式结束后,礼兵手捧灵柩护送志愿军烈士遗骸起灵。载着灵柩的12部军用车辆在警用摩托的护送下,缓缓驶出机场时,5位志愿军老兵全体起立敬礼,朝着车队前行的方向目送良久。

这117位烈士将于28日安葬在沈阳抗美援朝烈士陵园。从机场到陵园,30多公里的长街,许多前来迎候的市民手持国旗,静静等待。沿街两侧的电子显示屏打出“天地英雄气,千秋尚凛然”“向最可爱的人致敬”等字样,迎接英雄回家。

今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。2014年以来,累计有716位在韩志愿军烈士遗骸回到祖国。

当英雄灵柩车辆驶离机场时,志愿军烈士祝志敏的女儿、68岁的祝江波眼泪一下奔涌出来:“迎接他们就像迎接自己的父亲一样,心情无比激动。今天,英雄终于回家了!”

文旅部:
“双节”景区要防止
人员瞬时聚集

9月27日,文化和旅游部市场管理司副司长李健在新闻发布会上说,今年的国庆节、中秋节双节叠加,假期长达8天。一方面,游客出游意愿高,市场复苏期待高;另一方面,疫情防控和安全生产的风险也高。

在疫情防控方面,指导旅游景区、星级饭店、旅行社等完善常态化疫情防控措施。指导A级旅游景区完善门票预约管理制度,推动“限量、预约、错峰”常态化。

在出游安全方面,指导A级旅游景区加强出入口、健康码扫码区、重要游览点等关键节点管理,做好游客疏导、管控,防止人员瞬时聚集现象发生。

同时,重点对观光车、索道、缆车、游乐等设施设备开展自查,对达不到安全要求的,坚决停止运营和使用。

此外,加大安全提示引导力度。多途径、多形式发布安全提示,提醒游客不要擅自进入未开发或未开放的无人岛、保护区、水库、峡谷、海滩等区域活动。

据中新社

海内外学者对话“文明照鉴未来”

2020中国(曲阜)国际孔子文化节、第六届尼山世界文明论坛开幕

本报济宁9月27日讯(记者 汪泷 康岩 张清直 张莹) 9月27日上午,2020中国(曲阜)国际孔子文化节、第六届尼山世界文明论坛在尼山讲堂开幕。来自17个国家和地区的160多位专家学者、嘉宾,以线上、线下方式出席开幕式。

经党中央、国务院批准,从今年开始,尼山世界文明论坛与中国(曲阜)国际孔子文化节融为一体,由教育部、文化和旅游部、中国社会科学院、中国人民对外友好协会、国际儒学联合会和山东省人民政府共同主办。今年孔子文化节的主题是:纪念孔子诞辰2571年;尼山世界文明论坛的主题是:文明照鉴未来。

开幕式还举行了主旨演讲。活动期间,除开闭幕式、祭孔大典外,还将分别举行1场高端对话、2场主旨演讲、14场次分组对话以及“青年论坛”。



9月27日,2020中国(曲阜)国际孔子文化节、第六届尼山世界文明论坛在尼山讲堂开幕。

大咖云集共话发展 推动对美合作交流

“山东与世界500强连线”美国专场活动明天举行

本报济南9月27日讯(记者 张阿凤) 由中共山东省委、山东省人民政府主办,山东省商务厅承办,《财富》(中国版)作为合作伙伴的“山东与世界500强连线”美国专场活动将于9月29日在山东济南举行。

针对当下中美经贸关系和疫情时期的特殊情况,山东通过加强与美国跨国公司中国总部、商协会、咨询机构的联系,千方百计推动对美合作交流,督促各市加强服务,推动重点美国投资项目尽快落地等一系列政策,让已在或将在山东投资的美国企业吃下“定心丸”,加大美国世界500强在山东的投资,使山东与美国的经贸合作呈现平稳增长的势头。

据山东省商务厅介绍,目前美国专场各项筹备工作正在

顺利推进,该活动将继续采用线上线下相结合的方式,主会场设在山东济南,16个市设分会场。同时通过山东与世界500强连线系列活动官网、财富中文网、中国日报网、百度直播、闪电新闻网、半岛新闻、大众日报客户端、海报新闻、齐鲁壹点、山东英文网、青岛峰会官方脸谱、山东省官方脸谱和推特、投资中国脸谱和推特15家平台面向全球直播。

在目前中美关系的复杂形势下,本场活动仍邀请到多位重量级美国世界500强高管参与。其中,美中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦(Craig Allen)、美国科恩集团董事长威廉·科恩(William Cohen)将与山东省委书记、省人大常委会主任刘家义进行连线对话;美国空气化工产

品有限公司主席、总裁兼首席执行官葛思民(Seifi Ghasemi)将与山东省委副书记、省长李干杰连线对话,以坚定合作共赢的信心,探讨未来合作机遇。

同时,活动还将以“山东新一轮高水平对外开放与国际化营商环境建设”为主题,邀请安永中国主席、大中华区首席执行官陈凯、中国美国商会主席葛国瑞(Greg Gilligan)、德尔福科技公司电子电气化事业部兼燃油喷射系统亚太区总经理博格丹·贝瑞安达(Bogdan Bereanda)等嘉宾建言献策,为打造山东对外开放新高地发挥引领作用。

主会场活动结束后,济南、青岛、淄博、烟台、潍坊等市将在分会场举办配套交流会,一批美国重点项目将进行集中签约。

相关新闻

在鲁投资的世界500强 美国有46家

据山东商务厅数据,截至目前,山东已累计吸引219家世界500强投资企业785家,其中来自美国的世界500强在鲁投资企业46家,投资项目82个,占世界500强在鲁投资企业数的6%,包括美国通用汽车、惠普、思科、卡特彼勒、泰森、空气产品、德尔福等众多知名的企业。

今年1-8月,山东与美国的贸易额为1315.4亿元,同比增长1.9%。山东实际利用美国投资2.06亿美元,同比增长24.79%。据统计,今年以

来山东各市网上签约的66个重大项目中,有美国投资项目6个,涉及青岛、济宁、日照、聊城、菏泽等市,合同金额1.7亿美元;各市300万美元以上重点外资项目中,有美国项目39个,拟到账总额5.38亿美元,主要分布在青岛、潍坊、威海、淄博、济宁、济南等市,主要涉及新材料、新一代信息技术、医养健康、装备制造、航空租赁服务、禽类养殖加工、金融等产业。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张阿凤